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Ústí nad Labem dne 16. 5. 2025 
 
FAKULTA ZDRAVOTNICKÝCH STUDIÍ UJEP BYLA SOUČÁSTÍ FESTIVALU 
MODERNÍHO PORODNICTVÍ CPA LITOMĚŘICE 
 
Dne 10. 5. 2025 probíhal v Litoměřicích Festival moderního porodnictví, 
kde mimo jiné vystoupili se svými přednáškami i vyučující FZS UJEP.  
 
První ročník tohoto festivalu, pořádaný Centrem porodní asistence Litoměřice, 
byl plný zajímavých přednášek zaměřených především na podporu 
přirozeného, nekomplikovaného porodu. Prezentována byla například témata 
porod do vody, bylinná napářka nebo fyzioterapie před porodem i po něm. 
Posluchači se ale dozvěděli i o případech s komplikacemi, konkrétně  
o možnostech porodnické analgezie a anestezie.  
 
MUDr. Ing. Martin Pánek, neonatolog ústeckého perinatologického centra, který 
současně vyučuje neonatologii na FZS UJEP pro budoucí porodní asistentky, 
všeobecné a dětské sestry, přednesl příspěvek Překlad novorozence do 
perinatologického centra. Vysvětlil přitom postup neonatologů při zajištění 
miminka, které je buď předčasně narozené, nebo má horší poporodní adaptaci, 
i to, jak probíhá jeho transport a následná péče v perinatologickém centru.  
 
Další přednášející z ústecké zdravotnické fakulty byla Mgr. Kamila Bitalová  
s přednáškou Studium porodní asistence: „Představila jsem posluchačům 
systém vzdělávání našich studentek a seznámila je s tím, jaké nejmodernější 
metody k tomu využíváme – například multifunkční simulační centra a modely, 
porodní gauč a další pomůcky. Zmínila jsem také, jaké konference, semináře 
nebo workshopy pro studentky fakulta pořádá.“  
 
Návštěvníci festivalu se také mohli zastavit u fakultního stánku a seznámit se 
se studijním programem Porodní asistence, vyzkoušet si model šití poranění, 
porod miminka na porodnickém torzu z pohledu porodní asistentky  
a prohlédnout si či otestovat spoustu dalších pomůcek. 
 
Fotografie k volnému užití: archiv UJEP 
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